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해설

35~35p

번호 : 13

해설 수정 전 50개의 팀을 5명씩 묶어서 리그전으로 진행하면 10개의 리그가 만들어 진다. 한 리그에 속한 5명이 서로 한 번씩

경기를 진행하면 4+3+2+1=10회의 경기가 진행된다. 즉, 리그전으로 진행되는 경기 수는 10×5=50회이다.

다음으로 토너먼트 방식으로 경기를 진행하면 10명의 사람이 경기에 참가하게 된다. 토너먼트 경기 수는 참가

팀이 n팀이라고 하면 (n-1)번이므로 총 10-1=9회의 경기가 진행된다. 따라서 최종 우승자가 나올 때까지

진행되는 총 경기 수는 50+9=59회이다.

수정 후 50개의 팀을 5명씩 묶어서 리그전으로 진행하면 10개의 리그가 만들어 진다. 한 리그에 속한 5명이 서로 한 번씩

경기를 진행하면 4+3+2+1=10회의 경기가 진행된다. 즉, 리그전으로 진행되는 경기 수는 10× 10=100회이다.

다음으로 토너먼트 방식으로 경기를 진행하면 10명의 사람이 경기에 참가하게 된다. 토너먼트 경기 수는 참가

팀이 n팀이라고 하면 (n-1)번이므로 총 10-1=9회의 경기가 진행된다. 따라서 최종 우승자가 나올 때까지

진행되는 총 경기 수는 100+9=109회이다.

수정사유 해설 계산 오류

파트 1 챕터 2

42~42p

번호 : 13

문제-문항 수정 전 ① 48

② 52

③ 55

④ 59

수정 후 ① 98

② 102

③ 105

④ 109

수정사유 문항 오류

파트 1, 챕터 3

61~61p

번호 : 13

문제-보기(지문) 수정 전 제시된 계약 조건에 따라 다음과 같이 계산하였을 때 옳지 않은 것은?(단, 2020년 12월 31일을 기준으로 하며,

최초설치일과 입주일 모두 1월 1일로 계산한다)

품목 최초설치일 입주일 처리

결과

소요가격 임차인부과금액

① 신발장 2018년 2019

년

부분 보수 50,000원 50,000원

② 보일러 2016년 2020

년

수리 180,000

원

67,500원

③ 침대 2017년 2021

년

구입 420,000

원

190,000원

④ 인덕션 2019년 2019

년

수리 145,000

원

87,000원

수정 후 제시된 계약 조건에 따라 다음과 같이 계산하였을 때 옳지 않은 것은?[단, 최초설치일부터 364일(윤년일 경우

365일)까지를 시설물경과연수(또는 사용연수)로 산정하며, 최초설치일과 입주일 모두 1월 1일로 계산한다]

품목 최초설치일 입주일 처리 결과 소요가격 임차인부과금액

① 신발장 2018년 2019년 부분 보수 50,000원 50,000원

② 보일러 2016년 2020년 수리 180,000원 67,500원

③ 침대 2017년 2020년 구입 420,000원 190,000원

④ 인덕션 2019년 2020년 수리 145,000원 87,000원

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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